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G L A S N I K

 

UREĐIVANJE CRKVE
Subota, 14. 10. 2023. (Misir): Josip 
(Mato) Maslać, Mila (Mato) Maslać, Božo 
(Vidoje) Raguž, Marcel (Božo) Raguž.
Subota, 21. 10. 2023. (Misir): Nikica 
(Damjan) Obad, Jadranka (Damjan) 
Blažević, Dragan (Mladen) Limov, Miško 
(Mato Blažević. 
Hvala onima koji su prošla dva puta 
uređivali crkvu. Bog uzvratio svima.

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Tomislav Jurica 50, 
Stanko Rajič 200, Od sprovoda †Andre 
Buluma 500, Dominik Bunoza 100, Zdra-
vka Bulum 100, A. K. 100, Petar Krešić 
50, Emil i Drina Brajkoviæ 100.
Redovina (KM): Tomislav Jurica 50, 
Stanko Rajic100, Dominik Bunoza 40, 
Jadranko Šimić 50, A. K. 100, Petar 
Krešić 50, Emil i Drina Brajković 250.
Župni caritas (KM): Dragica Jurković 
50, stanko Rajič 40, Petar Krešić 20. 

RASPORED ŽUPNOG VJERONAU-
KA

	 Župni vjeronauk održava se 
svake subote po ovom rasporedu:
- 9:00 h - 1., 2., 3. i 4. razred (prvopr.)
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 5., 6,. 7. i 8. razred 
- 11:15 h - 9. razred (krizmanici).

RASPORED MOLJENJA KRUNICE 
KROZ LISTOPAD

Krunicu kroz mjesec listopad 17:30 
predmole:
Ponedjeljak: 1., 2. i 3. razred
Utorak: prvopričesnici
Srijeda: 5. i 6. razred
Četvrtak 7. i 8. razred
Petak: Krizmanici
Subota: bračni parovi.

SUSRET ZA BRAČNE PAROVE
Susret i predavanje za sve bračne parove 
(i mlađe i starije) održat ćemo u našoj 
župi u utorak, 10. 10. 2023. u 18:30 h. 
Ovom susretu prethodi Misa u 18:00 h. 
Na ovaj susret pozivamo i roditelje naših 
ovogodišnjih Prvopričesnika i Krizman-
ika. Tema ovoga susreta bit će Biblijski 
pogled na brak i obitelj. I ovi će susreti ići 
u smjeru da u našoj župi osnujemo pokret 
Hrvatska katolička obitelj (HKO). O tome 
će biti govora u drugom dijelu ovoga 
susreta. Sljedeći susret predviđen je u 
Dračevu, u utorak, 24. 10. 2023. u 18:30 h.

PRVI SUSRET HRVATSKE KA-
TOLIČKE MLADEŽI

U utorak, 3. 10. 2023. u 19:30 h održa-
li smo prvi susret Hrvatske katoličke 
mladeži (HKM). Na susretu je bilo dvade-
setero mladih iz naše župe i petero mladih 
iz župe Čeljevo koji su došli sa svojim 
župnikom don Ivom Šutalom. Ovaj prvi 

susret osmislio je don Krešo predavanjem 
o smislu organiziranja pokreta HKM i 
o njegovim načelima. Na ovom susretu 
bila su samo dvojica momaka, sve ostalo 
su bile cure. Iskreno, žao mi je naših 
momaka.
Ovo početno predavanje don Krešo će 
održati i u župi Gorica-Struge, u nedjelju 
8. 10. 2023. u 18:00 h. Potom u župi Do-
manovići, u petak, 13. 10. 2023. u 20:h, 
te potom u župi Stoalc, gdje termin još 
nije definiran. Sljedeći susret u našoj župi 
Dračevo bit će u utorak, 17. 10. 2023. u 
20:00 h.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
U subotu, 30. 9. 2023. krstio se Josip 
Malić, sin Slavera i Glorije r. Lauc. Rodio 
se u Mostaru, 22. 7. 2023. i treće je dijete 

DOMAĆE ZGODE I NEZGODE O MOLJENJU KRUNICE
Utješno je čuti da se u nekim našim obiteljima svaku večer moli Krunica. Kada 
pitam djecu “tko moli krunicu u obitelji” u svakoj ih vjeronaučnoj grupi digne 
ruku njih četvero-petero. Što je s drugim kršaćanskim obiteljima?

1. zgoda: Krizmanici i krunica
	 Došao generalni vikar umjesto biskupa u jednu mostarsku župu gdje 
sam župnikovao provjeriti jesu li kandidati za krizmu sposobni i podobni 
primiti sakrament Potvrde. Na početku svoga ispitivanja on pita Krizmanike: 
“Ima li tko među vama da znade sva otajstva krunice, napamet? Tko bude 
znao, položio je krizmanički ispit i neću ga ništa više pitati?” Prva među njima 
podigla je ruku jedna krizmanica koja se kasno upisala na župni vjeronauk, 
a župnik ju je primio   među kandidate jer je obećala biti u svemu redovna. 
Kaže joj generalni vikar: “deder mala da čujemo.” A ona ‘ko s nokta’ nabroji i 
radosna i svjetlosna i žalosna i slavna otajstva. I ja sam se kao župnik začudio. 
Budući je tako tečno znala sve nabrojiti, on nastqavlja s ptianjima: ”Vi sigurno 
u obitelji molite svaku večer krunicu?” A ona će mu: “Mi u kući niakda i ništa 
ne molimo.”  A jesi li ti ikada sama molili krunicu?”, opet će on. “Nisam nikada, 
ovo sam ja naučila da se mogu krizmati” kaže mu ona.
	 Ostali smo ‘bez teksta’ i ja i generalni vikar i Krizmanici koji su se 
postidjeli što oni idu redovito na župni vjeronauk a zapinju kada treba nabrojiti 
otajstva krunice, a posebno kada ih  treba moliti.
	 Pouka: I krunica i sve ostale molitve uče se moleći, posebno u obitelji. 
Nemojmo zaboraviti da đavli znaju vrlo dobro vjeronauk i sva otajstva krunice, 
a svi se nalaze u paklu jer se ne mole, pa stoga Boga ne vole i Boga se ne boje.  
Tko se moli, Boga voli.

2. zgoda: Prvopričesnici i krunica
Na blagdan Kraljice Krunice, 7. 10. 2023. imao sam Prvopričesnicima katehe-
zu o nastanku i moljenju krunice. Jedno od mojih pitanja koje sam im uputio 
bilo je: “Je li se možete sjetiti gdje ste vidjeli krunicu, tako da vam je  zapela 
za oči’?” Jedna mala podigla ruku i kaže: ”U suvenirnici.” Nije, dakle, rekla 
da ju je vidjela u rukama bake, mame, tate... Iako su se kasnije troje-četvero 
djece izjasnilo da kod kuće mole krunicu, bilo je i onih koji nikada nisu čuli za 
otajstva krunice. Strah me je i pomisliti da nam dolaze teška vremena baš zato 
što ne molimo krunicu u obitelji i što krunici prijeti da postane obični ‘suvenir’. 
	 Pouka: Pokušajmo u ovom mjesecu Gospine krunice skinuti krunice 
sa svojih vratova, zidova i retrovizora u autu, uzeti ih u ruke i moliti. Samo 
tako možemo spasiti krunicu da nam ne postane pobožni muzesjki suvenir.      
PuK
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Nedjelja, 8. 10. 2023., XXVII. n/g
8:00 Za †PETRA Matuška
9:30 Za ††SLAVKA i CELIJU Leko te 
ostale 	††iz obitelji - Sjekose
11:00 Misa za narod
16:00 Sprovod: †Sekica Mustapić - gro-
blje  u Doljanima.

Ponedjeljak, 9. 10. 2023. 
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††MARU (1. oblj.), VINKA, 	
CVIJU, DELFU i PERU Malić

Utorak, 10. 10. 2023.
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††RADU i KATU Maslać te 	
MARKA, CVIJETU i DRAGU 	 Obra-
dović

Srijeda, 11. 10., sv. Ivan XXIII., papa
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00  Draga Bakavić za †ANICU Raguž

Četvrtak, 12. 10. 2023.
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††ŠĆEPU i MARU Jurković

Petak, 13. 10. 2023. 
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††NEĐU (ž), JANJU i MAR-
KA 	 Krešić te NIKOLU i CVIJETU 
Perić

Subota, 14. 10. 2023.
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Vjenčanje: Ivan Džolan i Brigita 
Rajič
19:00 Vjenčanje: Frane Jurković i Lucija 
Rodin 

Pokoj vječni daruj im Gospodine!               Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 15. 10., XXVIII. n/g 
8:00 Za ††MARU, VIDU (ž) i STANKA 
Menalo te ostale †† iz obitelji
9:30 Za ††JOZU, IVU (ž) i ANICU Rajič 
te ostale †† iz obitelji - Doljani
11:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 16. 10. 2023.
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Ivana Brajković za svoje ††	

Utorak, 17. 10., sv. Ignacije Antiohijski
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††CVIJU i VIDU (m) Maslać
18:00 Za †MILENKA Prnjića

Srijeda, 18 10., sv. Luka evanđelist
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost 
18:00 Za ††ILIJU i ANICU Kosjerina te 
IVU (ž) i SLAVKA Mrvalj

Četvrtak, 19. 10. 2023. 
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za †MARTINA Malića i ostale †† 
iz obitelji

Petak, 20. 10. 2023.
17:30 Krunica - Listopadska pobožnost
18:00 Za ††FILIPA, MARU i 	
BERISLAVA Krvavac
18:00 Za †ANDRU Buluma

Subota, 21. 10. 2023.
17:30 Krunica- Listopadska pobožnost
18:00 Za ††ANICU i LJUBICU Ivank-
ović te ostale †† iz obitelji

Nedjelja, 22. 10. 2023., XXIX. n/g
8:00 Slavo Bošković za ††roditelje 
RUŽU i NIKU, suprugu VINKU, dje-
da PERU, baku IVU te ostale †† iz 	
obitelji
9:30 Misa u Sjekosama
11:00 Misa za narod
18:00 Vjenčanje: Nikola Jović i
Valerija Rodin

 

Evanđelje Mt 21,33-43
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Reče Isus glavarima 
svećeničkim i starješinama narodnim: 
»Drugu prispodobu čujte! Bijaše 
neki domaćin koji posadi vinograd, 
ogradi ga ogradom, iskopa u njemu 
tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi 
vinogradarima i otputova. Kad se 
približilo vrijeme plodova, posla 
svoje sluge vinogradarima da uzmu 
njegov urod. A vinogradari pograbe 
njegove sluge pa jednoga istukoše, 
drugog ubiše, a trećega kamenovaše. 
I opet posla druge sluge, više njih 
nego prije, ali oni i s njima postupiše 
jednako.
Naposljetku posla k njima sina svoga 
misleći: ‘Poštovat će mog sina.’ Ali 
kad vinogradari ugledaju sina, rekoše 
među sobom: ‘Ovo je baštinik! Hajde 
da ga ubijemo i imat ćemo baštinu 
njegovu!’ I pograbe ga, izbace iz vi
nograda i ubiju.
Kada dakle dođe gospodar vinograda, 
što će učiniti s tim vinogradarima?« 
Kažu mu:  »Opake će nemilo 
pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim 
vinogradarima što će mu davati urod 
u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar 
nikada niste čitali u Pismima: Kamen 
što ga odbaciše graditelji postade 
kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo 
– kakvo čudo u očima našim! Zato 
će se – kažem vam – oduzeti od vas 
kraljevstvo Božje i dat će se narodu 
koji donosi njegove plodove!«

Riječ Gospodnja.

27. NEDJELJA KROZ GODINU
8. 10. 2023.

28. NEDJELJA KROZ GODINU
15. 10. 2023.

Evanđelje Mt 22,1-14
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori 
svećeničkim glavarima i starješinama 
naroda u prispodobama: »Kraljevstvo 
je nebesko kao kad neki kralj pripravi 
svadbu sinu svomu. Posla sluge da 
pozovu uzvanike na svadbu. No oni 
ne htjedoše doći. Opet posla druge 
sluge govoreći: ‘Recite uzvanicima: 
Evo, objed sam ugotovio. Junci 
su moji i tovljenici poklani i sve 
pripravljeno. Dođite na svadbu!’ Ali 
oni ne mareći odoše – jedan na svoju 
njivu, drugi za svojom trgovinom. 
Ostali uhvate njegove sluge, zlostave 
ih i ubiju.
Nato se kralj razgnjevi, posla svoju 
vojsku i pogubi one ubojice, a grad 
im spali. Tada kaže slugama: ‘Svadba 
je, evo, pripravljena, ali uzvanici 
ne bijahu dostojni. Pođite stoga na 
raskršća i koga god nađete, pozovite 
na svadbu!’ Sluge iziđoše na putove 
i sabraše sve koje nađoše – i zle i 
dobre. I svadbena se dvorana napuni 
gostiju.«
Kad kralj uđe pogledati goste, spazi 
ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u 
svadbeno ruho. Kaže mu: ‘Prijatelju, 
kako si ovamo ušao bez svadbenoga 
ruha?’ A on zanijemi. Tada kralj reče 
poslužiteljima: ‘Svežite mu ruke i 
noge i bacite ga van u tamu, gdje će 
biti plač i škrgut zubi.’ Doista, mnogo 
je zvanih, malo izabranih.«

Riječ Gospodnja.


